Korkhwoe kot Baye Tig poég undieg and kdbe opdda. Xtn cuvéyelo ypaye tov aplud toug amd
KaTm dnwg cov 10 {ntdel n doknon.

Ola givan

To pod givat

Olo givan

To pod eivat

Ola gtvon
To poa givan

O\ gtvat....
To piod eivat

Ola givan
To pod glvat

Olo gtvat........

To o givat...........

. Ola gtvat....
To poea givat

ZOUTANPOCE TOV TOPAKATO TIVOKOL: 7
2 + 2 = 4 apa T0 GO TOV 4 elvan
3 + 3 = apa 70 (GO TOV glva
4 + 4 = apa 70 [od Tov glva
5 + 5 = apa 70 Gd Tov glva
6 + 6 = apa 70 [od Tov glvat
7 + 7 = apa 70 [od Tov glva
8 + 8 = apa 70 GO TOV glval
9 + 9 = apo TO HGO TOV glvan
10 + 10 = apa T0 GO TOV elvan
15 + 15 = apa 70 GO TOV elvan
20 + 20 = apa 70 [od Tov glva
25 + 25 = apa 70 [Gd TOov elvan
30 + 30 = apa 70 [Wod Tov glvat
35 + 35 = apa 70 [od Tov glva
40 + 40 = apa T0 GO TOV elvan
45 + 45 = apo TO HGO TOV glvan
50 + 50 = apa T0 GO TOV glva

Xpopdtioe 10 oo amod kabe skdva

Ovopa:

PR




